Taller aplicative No.l / RAZ 7% periodo 3

EPara cada punto realice un proceso gue expligue su
respuesta. No se aceptan respuestas sin una
justificacion valida. No tiene que copiar el enunciado
: salo el proceso de solucion.

Informacion para los puntos 1 al 4
Juanteniaun taller de espaficl de 30 puntos para entregar
al profe de Ingles, pero solo hizo el 60% de este.

1. ;Cuantos puntos hizo del taller?

A B E. 12 D. 18 D. 20
2. ;Cné parte o fraccion deltallerno aleanzo a tenrunar?
A 275 E. 3/10 C.3/4 D. 1.2

. iQué porcentaje del taller le falto realizar?
- 10% E.20% C.30% D. 40%

:;,..u;-

4. %1 lanotamaximaera de 5 v todos los puntos tenian
el mizmeo valor, la nota aleanzada por el estudiante debe
ser:

A 2R E.29 C.30 D 3.1

5. Enel grafico se muestra el precio de un computador
sint nchur el I[IVA
-

alor 1400000
19% de IVA

;Cuanto cuesta un computador con IVA ncluido?
A 1158000 B. 1225000
C. 1666000 D. 1713000

Informacion para los puntos 6 al 8

Los 40 estudiantes que conforman el grado sexto A de
clerta institucion, estaban planeando hacer un paszeo al

finalizar el afio lectivo. El director de grupo propuse ir
alparque delas aguas, sin embargo, penmitio que fueran
loz alwmnos guienes decidieran esto de manera
democratica, obteniéndose que el 33 % de los
estudiantes votaron en contra v el resto a favor.

6. ;Cual fue el numero de votos a faver v en contra
respectivamente?

A 20y 20 B.2
C.23v 13 D 2

7. La parte de los estudiantes que aprobaron el pazeo
fue
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Z. Por cuanto porcentaje gand la votacion de los que
dijeron que si, sobre los que dijeron que no
A 35% EB.63% C.30% D.1
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0. En un gmpo de 44 personas el 23% de estos
perdieron alguna matena. ;Cuantos estudiantes no

perdieron ninguna matemna?
A1l EB.12 C. 13 D. 14

10. He comprade untelevisoren 3850000, una cuarta
partelapague de contadov el restolo voyapagaren 10
cuotas de igual valor. El walor mensual de cada cuota
zeria de:

A 212500 B.1
C.63730 D =

b
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11.Enlas figuras se muestran dostarjetasrectangulares.
Figura l Figura 2
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De las sigunientes afirmadonesla verdadera es:
A Ambas figuras tiene la nmisma area.
E.Lafigura 1 tieneun area de 12 8 cm?*
C.Lafigura 2 tieneun area de 13.01 cm?*

D. La figura 2 tiene el doble de area.

2273 cm



Taller aplicative MNo.2 EAZ 7° periodo 3

Para cada punto realice un proceso gue explique su
respuesta. No se aceptan respuestas sin una justificacion
vilida. No tiene que copiar el enunciado sdlo el proceso de :

solucidmn.

1. Siunanararmja tieneunvalorde 3300, ;Cualzera el
valor de docena v media de naranjas?
A 3500 B. 4300
C. 5400 D. 6800

2. 10, Observa el siguiente ameglo con fichas de
domming.

.*_-l-l--'ll

https / fwww youtube.com/watch?v=AaqF ) GoC5ud
La ficha de domino que seguiria es: BVA

3. ;Cuantos kilos de mercancia hay que vendera &
dolares por kilo para obtener 3726 dolares?

A 532 B. 621

C.345 D 678

4. ;Cualdelassignientes palabrazsno encajaconlas
demas?

LEON — PUMA - TIGRE -LOBO
A Teon E. Puma
C. Tigre D. Lebo

5. Tenemostres cajas deigualtamafio. Dentro de cada
una de lastres cajas hay otras dos mas pequefias v en
cada una de estas otras cuatro aun menores. ; Cuantas
cajas hay en total? Opciones:

A 25 B.33

C.42 D. 24

6. Analiza la siguiente analogia grafica

XD D> O

El valor comespondiente a la letra x es:
A 28 B 34 C.42 D. 54

7. Cuatro amigoshacenunacamera. Carlos hallegade
justo detras de Andrés v John lego enla mitad de sus
amigos Pedro v Andrés. Quien llego de tltimo fue

A Pedro E. John

C. Caros D. Andres

g. jcuantos tiangulos diferentes hay enla figura?
A9

B. 10
c.12
D. 13

9. Matiasv Juanson duefios de un terreno de 20 il
metros cuadrades. Sillatias tiene 1/3 mas del temreno
que Juan ;cuantosm® pertensecen a Juan?

48000

56000

24000

32000
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10. Entraz enuna habitadon oscura, con unos fosforos
enla manoyno hay electricidad, pero te encuentras una
vela,una recarga de gas v una lampara de petraleo. ; Que

enciendes primero?
A Lalampara E Laluz
C.Lawela D. Los fosforos

11. Observa el siguiente arreglo

'd.?

https ./ fwaw youtube.com watch?v=AaqFGoC5 1 ud

;Cual dibujo completala sene? VB

12. 4. Un grupo tiene cuatro veces mds mljeres gue
hombres. ; Cual es el mumero de nuujeres s entotal son
5% alwmnos?

Al B. 24 C.32 D. 44



Wemaniza de elase W 7°
Civergrafia

THATOUIZ. Razonamiento aritmético. Tomado de:
https:/ fwww thatouiz.ore/es/ previewrc=Jwef8ibo&s=nsBx2|

P=zicoactiva. Loz secretos de los Test Psicotécnicos:

Senez  de fichas de dormmno. Tomado de:
hittps -/ fwww youtube com/watch?v=»~AcF 1 G oCS [ ud
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